

用钥匙一拧,车牌就能下来

不少车主装可拆卸车牌架躲电子眼,交警指此举违法

文/片 本报记者 马瑛 高倩倩



近日,记者在采访中发现,德州市不少车辆安装了一种内藏式可拆卸的车牌架,为何安装内藏式可拆卸车牌架?买卖车牌架以及安装车牌架又会有哪些处罚?记者针对这些问题进行了走访。



汽车装具店热销的内藏式车牌架。

现象>>

10辆车有3辆安装了可拆卸车牌架

“老板,有那种可拆卸的车牌架吗?”记者以买家的身份来到了湖滨中大道一家汽车装具店咨询。随后,工作人员拿出了几款可拆卸车牌架,价钱从70元到200元不等。

工作人员向记者推荐了一款价格为90多元的车牌架,说这个卖得比较好。从外观上看不出几种车牌架的不同之处,但是掂起来,价格稍高的会比较重。工作人员还给记者示范了其功能,安装在车上不仔细看根本看不出是可拆卸的,一把小钥匙插到钥匙孔内,轻轻一转车牌就掉了下来。

有5年驾龄的王先生说:“你就买这种不锈钢的,那种便宜的容易生锈,一到下雨阴天就生锈,最后和那个牌骨架都锈在一起了。”王先生告诉记者,他的车一直安装有可拆卸车牌架。

随后,记者来到某大型商场前的停车场,随机调查了10辆车,其中有3辆车安装了内藏式可拆卸车牌架。

调查>>

安装理由五花八门,多为躲避电子眼

王先生告诉记者,他经常往返于各个县市,沿途限速会比较耽误事,所以一直装有可拆卸车牌架,其目的是躲避一些电子眼,怕被拍到后受处罚。“在县市区内,只要装有牌子,交警一般不会去仔细查看你用的是不是可拆卸的,路上卸下来就可以了。”王先生说。

某广告公司的李义告诉记者,由于工作原因,他经常出入一些场合招待顾客,因为每天酒场比较多,他总是找借口推掉饭局,为防止朋友记住他的车牌号就用了可拆卸车牌架。

“我是怕车牌子被偷才用可拆卸车牌架的。”阳光花园的孙

先生告诉记者。孙先生说,当初买房子时没有买车库,只能停在小区内,而小区内曾经发生过车牌被盗的情况。

记者随机调查了多位市民,60%的市民认为安装内藏式可拆卸车牌架最主要的目的是躲避电子眼,逃避处罚。

交警>>

属违法行为,一经发现扣6分罚款200元

德州市交警直属一大队的王新警官告诉记者,根据《道路交通安全法》的有关规定,故意遮挡、污损或者不按规定

安装机动车号牌的属于违法行为,交警部门可以对其进行相应处罚。

“安装内藏式可拆卸牌照架肯

定得处罚,一般是扣6分、罚200元。”王新警官告诉记者,不管是什么理由,安装内藏式可拆卸牌照架都属于违法行为。

新手机贴保护膜 液晶屏幕被划破

消协调解后,商家同意免费换新屏

本报5月11日讯(记者 曹宏源 通讯员 谢良德)

刚买了5天的新手机,本想给屏幕贴个保护膜,不料贴膜时屏幕被工作人员不小心划破,这让市民刘先生十分郁闷。好在经过消协的调解,商家同意免费给刘先生更换新屏。

市民刘先生趁“五一”期间商场搞活动,花1700元购买了一款手机。买回去后刘先生打算给自己的手机屏幕贴个保护膜,并于10日上午来到了白天鹅地下商场的一家手机贴膜店。经过与商家讨价还价,刘先生需要支付

贴膜费10元钱。

10分钟后,工作人员将贴好膜的手机交到了刘先生手中,但刘先生发现液晶屏幕上划了一道口子,并且出现了花屏现象,刘先生立即要求商家赔偿。“新买的手机被划了,我也不要求补偿,直接给我换个屏就行了。”刘先生说。商家的态度则是:自己是无意划伤的,手机还能用,不同意给更换屏幕。

随后,刘先生将该商家投诉到了德城区消协,消协工作人员立即对双方进行了调解。经调解,商家最终同意给刘先生免费更换手机屏幕。



雨后洗车忙

经历了多日的阴雨天气,11日,德州市区多数洗车点内排满了等待清洗的车辆。雨水一般都带有弱酸性,雨后及时清洗车辆,不仅可以使爱车重放光彩,还可防止雨水对车架、电极的酸性腐蚀。本报记者 马志勇 摄

“名牌”卫生纸咋有怪味

乐陵工商昨查扣假冒品牌卫生纸286件

本报5月11日讯(记者 高倩倩 通讯员 刘凯) “纯木浆的卫生纸因无任何添加剂,颜色应为自然的象牙白,纹理相对均匀,这纸颜色泛黄,还有一股怪味儿。”10日,乐陵市工商局依法查处一起假冒品牌生活用纸的违法经营行为,查扣假冒“丽邦”牌卫生纸286件。

5月10日上午,乐陵市工商局12315消费者投诉受理中心接到群众的消费举报称,在乐陵市城北某商贸城内某商铺正在销售的“丽邦”牌卫生纸,价格比同品牌的正宗商品便宜很多,每天有大量同一品牌的纸品对外销售,怀疑是假冒商品。

工商人员受理举报后迅速赶到举

报现场,果然发现了一辆满载“丽邦”牌生活用纸的厢式货车,车厢内的卫生纸上标有“保定市港兴纸业有限公司生产”和“‘丽邦’牌100%原生浆生活用纸”等字样。执法人员随即联系了保定市港兴纸业有限公司,经该公司打假维权人员现场鉴定,厢式货车内装载的“丽邦”牌生活用纸全部是假冒产品。

经查明,该批假冒“丽邦”牌生活用纸是当事人宋某于5月初从外省某日用品批发市场以每包4元的价格购进的(正品价格为每包12元),截至被查获已售出15件,主要销往乐陵周围乡镇。

目前,乐陵市工商局已对此进行立案调查,并对涉嫌假冒的卫生纸予以依法查扣。